

2 октября 2014 года команда учеников 9-10-х классов нашей гимназии принимала участие в районной Олимпиаде по ПДД и заняла почетное IV место.

Ученик 10-2 класса Морин Кирилл по итогам районного тура прошел в городской тур Олимпиады по ПДД.

23 октября 2014 года ученики нашей гимназии принимали участие в районном конкурсе «Автодрайв». Команда 5-б класса (классный руководитель Коршунова И.В.) были награждены дипломом I степени.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

В сентябре- октябре 2014 года проходил районный конкурс рисунков по безопасности дорожного движения «Счастливое детство» при участии компании «Росгосстрах».

Ученики 5-х классов нашей гимназии заняли призовые места в районе в этом конкурсе:

I место -Семенцова Анна, 5-а класс

- Муравьева София, 5-2 класс

- Шпет Анна, 5-1 класс

II Место -Салямова Елизавета, 5-1 класс

-Карпова Мария, 5-2 класс

III Место -Орлова Кристина, 5-1 класс

-Подсевалова Елизавета, 5-б класс

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!!!